

**Коллективу организаторов,
редакционной коллегии, всем читателям журнала
"Педагогические и информационные технологии в образовании"**

Дорогие коллеги!

Накануне вступления человечества в XXI век особенное значение для развития цивилизации, для обеспечения благосостояния людей приобретает образование. Только высоко и всесторонне образованные специалисты смогут обеспечить дальнейший прогресс науки, техники, технологии и обратить их достижения на пользу общества.



Среди этих достижений поистине уникальное место занимает вычислительная техника. Родившись лишь несколько десятилетий назад, она сегодня проникла во все области человеческой деятельности, во все сферы человеческой жизни, удивительно расширяя и обогащая наши возможности.

Поистине неограниченны перспективы использования компьютера в образовании. Новые компьютерные и информационные технологии образования дают возможность существенно обогатить и качественно обновить весь процесс обучения, повысить его эффективность. Поэтому создание журнала, посвященного пропаганде, распространению и внедрению таких технологий - очень важное, знаменательное событие. Тем более замечательно, что журнал, посвященный компьютеризации и информатизации образования, сам появляется в нетрадиционной форме - является компьютерным.

Нет сомнений, что плодотворная работа журнала будет способствовать повышению уровня образования в России, формированию квалифицированных кадров, которые в свою очередь обеспечат дальнейшие успехи отечественной науки, развитие технической мысли, подъем производства.

От всей души желаю новому журналу больших успехов в выполнении намеченной программы и широкой аудитории заинтересованных читателей.

В. Садовничий

*Ректор Московского университета
академик РАН В.А. Садовничий
16.03.98.*